


Carnet d’accueil - Objectifs de stage

de Maladies Infectieuses et Tropicales

INTERNES EN PHARMACIE
Bienvenu dans le service de Maladies Infectieuses et tropicales du CHU Amiens-Picardie. Ce service comprend 11 lits d’hospitalisation (hôpital nord), un hôpital de jour mutualisé et une activité de consultation. Nous espérons que vous passerez un agréable semestre en notre compagnie.
I. Rôle de l’interne en pharmacie en stage clinique
Le rôle de l’interne de pharmacie, est très différent de celui de l’interne en médecine mais pas moins important. Nous attendons de vous que vous participiez à la vie du service : staffs hebdomadaires, visites. Nous comptons sur vous pour encadrer les externes en pharmacie et les préparatrices de dispensation journalière individuelle et nominative. 
Votre rôle consiste en la promotion du bon usage des médicaments auprès de l’équipe soignante (préparation et administration des injectables, écrasement des comprimés…), de l’analyse pharmaceutique de niveau 3 (critères SFPC) sur les lits du service. Nous attendons que vous fassiez la conciliation médicamenteuse d’entrée et les déclarations et suivi des cas de pharmacovigilance. 
Plus spécifiquement en infectiologie, nous comptons sur votre participation à la rédaction de protocoles, la réalisation d’audits sur le bon usage des anti-infectieux.
II. Organisation 
Le service s’organise comme suit : 
Stage : Lundi – Vendredi 8h30 – 18h30. 
Staffs :
Mercredis 13h-17h salle du 2em étage, staff de pathologie infectieuse (réunion biblio, dossiers, présentations).
Présentations : on attend de l’interne en pharmacie pendant son semestre qu’il fasse deux présentations power point de 30 min (un article et une présentation thématique) de son choix (ou imposé en cas de manque d’inspiration). Les objectifs pédagogiques sont les suivants : pratiquer les présentations power point, la présentation orale, savoir faire une analyse critique d’un article, savoir faire une analyse de la littérature. Il pourra également présenter les résultats des actions menées dans le service.
Enseignement : L’essentiel de l’enseignement a lieu pendant le semestre. Le staff a un rôle principalement pédagogique avec des topos spécifiques pour les internes de médecine. Sentez-vous libre de poser des questions et de participer.
III. Compétences
A la fin de votre stage nous attendons que vous ayez acquis : 

· La connaissance du fonctionnement d’un service de soin

· Les principales démarches de prise en charge (diagnostiques et thérapeutiques) des infections traitées dans le service

· Une certaine maîtrise des anti-infectieux

· Une capacité de travail en équipe pluridisciplinaire

Nous comptons sur des bases déjà acquises au préalable : 

· Interne de niveau 2
· Connaissance préalable des anti-infectieux

· Ecoute, Autonomie, Rigueur
